
 
【 平成３０年１０月１６日（火） 】

宮川公民館 参加者 20 人 （アンケート回収数： 17 件）

【 平成３０年１０月２２日（月） 】

千歳町自治会館 参加者 17 人 （アンケート回収数： 15 件）

【 平成３０年１０月２４日（水） 】

ほんめ町ふれあいセンター 参加者 16 人 （アンケート回収数： 14 件）

【 平成３０年１１月４日（日） 】

畑野町公民館 参加者 14 人 （アンケート回収数： 10 件）

【 平成３０年１２月１日（土） 】

東本梅町ふれあいセンター 参加者 10 人 （アンケート回収数： 3 件）

合計７７人（アンケート回収数 ：５９件　回収率７６．６％）

●回答者年齢別状況
回答数 割合

20歳未満 0 0%
20歳代 0 0%
30歳代 1 2%
40歳代 1 2%
50歳代 8 14%
60歳代 34 58%
70歳代 11 19%
80歳以上 3 5%
合　計 58 100%

※１名については無回答

●回答者性別状況
回答数 割合

男性 54 93%
女性 4 7%
合　計 58 100%

※１名については無回答

●議会が主催する議会報告会やわがまちトークに参加されるのは何回目ですか。
回答数 割合

初めて 30 53%
２～３回目 20 35%
４～５回目 5 9%
６回目以上 2 3%

合　計 57 100%
※２名については無回答

●本日参加された動機は何ですか。（複数回答可）
回答数 割合

議員・議会に興味があった 3 4%
市の施策に興味があった 8 11%
議会に自分の意見を伝えたかった 8 11%
議員や自治会から案内があった 48 67%
その他 5 7%

合　計 72 100%
※「その他」の内容
自治会役員のため。（宮前町１件、東本梅町２件）
区長の代理のため。（畑野町）

●市政の課題で今、最も関心のあるテーマは何ですか。

わがまちトーク（自治会版）　参加者アンケート集計
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地域産業。（宮前町）

観光。（宮前町）

子育て支援。（宮前町）

災害関係。（宮前町３件、千歳町２件、本梅町１件、畑野町２件、東本梅町２件）

スタジアム完成後の地域の均衡ある振興策。（宮前町）

安心・安全対策。（宮前町）

農業関係。（宮前町１件、千歳町２件、本梅町２件）

人口減少関係。（宮前町１件、本梅町１件、畑野町１件）

高齢者問題。（宮前町１件、千歳町１件、本梅町１件）

安心のまちづくり。（宮前町）

少子高齢化。（宮前町１件、本梅町１件）

京都・亀岡間の第３ルートについて。（千歳町）

公民館（文化向上のため）、会館（音楽、講演、映画等ができる会場、亀岡会館に代わるもの）。（千歳町）

税収増の方針。（千歳町）

まちづくり。（千歳町）

住みやすいまちづくり。（本梅町）

郊外地域のインフラや過疎化・高齢化対策におよぼす影響。（本梅町）

町・村おこしの施策。（畑野町）

消防分署設置の問題。（畑野町）

自治会加入者に対する事（条令等の作成）。（畑野町）

地域の安心・安全、地域コミュニティの向上。（畑野町）

保育園について。（東本梅町）

安心・安全のまちづくり。（東本梅町）

町内の活性化について。（東本梅町）

●参加者との意見交換の際、意見が出しやすい方法を検討しています。何かご提案があれば
　お書きください。

事前に意見を各町自らがまとめておく。（宮前町）

テーマについての意見を述べてもらう。（宮前町）

協議事項を事前に通告すべき。（宮前町）

夜に意見交換会を開催してはどうか。（本梅町）

ようにしてはどうか。（前もって集まることが大変なので資料として配布してはどうか。）（本梅町）

話し合いのテーマに沿って数値資料があれば話しやすいのではないか。（千歳町）

スタジアム関係。（宮前町２件、千歳町１件、本梅町１件、東本梅町１件）

小グループ討議。（本梅町）

あらかじめ市としての各質問、要望事項に対して回答があったほうが話が進むのではないか。（宮前町）

事前に、意見集約できやすいテーマを項目ごとに示していただき、それぞれが意見メモを書きやすい
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市民の安心と安全。（宮前町）

やるべきことを速やかに進める。（宮前町）

必要な課題についての議員立法を考えてほしい。（宮前町）

行政への監視機能を強化してほしい。（宮前町）

このような意見交換会を継続して、市民の意見を集約してほしい。（宮前町）

定数削減。（宮前町）

昨今の気象状態に合った具体的な防災計画を策定し、実行してほしい。（千歳町）

今後、個人でも農業ができるような環境づくりをしてほしい。（千歳町）

市民の意見の代弁。行政に生かしてほしい。（千歳町）

千歳町には議員がいないので、力添えをしてほしい。（千歳町）

市民目線での活動。（本梅町）

今年の場合は、災害復旧を速やかにしてほしい。（本梅町）

地域の住民の幸せ。（本梅町）

住みやすい亀岡を作ってもらいたい。（本梅町）

ほしい。（本梅町）

市政の健全化。（本梅町）

地域間格差のないよう、どこに住んでいても安心できる調整役として力を発揮してほしい。（本梅町）

地域の要望の実現に努力してほしい。（畑野町）

市民の夢を議会に届ける体制。（畑野町）

わがまちトークの機会を生かしていきたい。（東本梅町）

正しい情報提供。（東本梅町）

町と議会、議員との意見交換会は良かった。（宮前町）

もう少し時間がほしい。（宮前町）

よいことであり、もう少し時間がとれ具体的な話ができれば。（宮前町）

地元側が少ない。（宮前町）

総花的で消化不良となってしまった。（宮前町）

議員各自の地元で祭り等がある中、時間をさいて下さりありがたいです。

お世話になります。（本梅町）

平成３０年９月８日の現地を見て、予算審議をしてほしい。（本梅町）

初めて参加させて頂いて、色々な問題点を知ることができました。（本梅町）

今後も引き続き、開催願います。（本梅町）

よい機会であった。（市政を知る上で。）（畑野町）

よいお話を聞かせていただきました。ありがとうございます。（畑野町）

もっと住民が関心をもつことが大切。（畑野町）

有意義なこん談会ができました。（畑野町）

私どもの意見を聞いて下さり大変よかった。（東本梅町）

もう少し自由に発言できる雰囲気にしていただきたい。（東本梅町）

多数の議員の出席ありがとうございました。（宮前町）

議会にも会派がたくさんありますが、議会としての（会派として）街（町）づくりの試案も、積極的に出して

親切丁寧な回答に感謝します。（宮前町）

初めての参加ですが、参考になることもありました。（宮前町）

●本日参加してのご感想、ご提案などありましたらお書きください。

●議会にどのようなことを期待しますか。

市民の声をよく聞いてほしい。（千歳町）
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●誌面全体について

回答数 割合
ある 48 91%
ない 5 9%

合計 53 100%
※６名については無回答

→その理由など
読んだのが昔で、よく覚えていないから。（本梅町）
紙面の限界もあり、やむを得ない。ホームページのインターネット中継（録画）は重宝しています。（本梅町）
議員全員の質疑応答をお願いします。現状で全てならＯＫです。（畑野町）
各議員の質問がよくわかります。（畑野町）
現実化を図っていただきたい。（東本梅町）

（２）内容の充実度は
回答数 割合

充実している 29 64%

どちらとも言えない 16 36%
充実していない 0 0%

合計 45 100%
※１４名については無回答

→その理由など
簡潔明瞭であり、わかりやすい。読みやすい。議員の写真と共に、読みやすい。議席の写真以外もあって
よいのではと思う。（宮前町）
紙面の限界もあり、やむを得ない。ホームページのインターネット中継（録画）は重宝しています。（本梅町）

（３）記事の内容は
回答数 割合

わかりやすい 32 73%
どちらとも言えない 12 27%
わかりにくい 0 0%

合計 44 100%
※１５名については無回答

→その理由など
紙面の限界もあり、やむを得ない。ホームページのインターネット中継（録画）は重宝しています。（本梅町）

（４）議会の活動が
回答数 割合

伝わってくる 35 80%
どちらとも言えない 9 20%
伝わっていない 0 0%

合計 44 100%
※１５名については無回答

→その理由など
編集が行き届いている。（千歳町）
インターネットを利用しない関心の低い方への広報として重要。（本梅町）

（１）市議会だよりを読んだことが

◆ 議会だよりについて
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もっとわかりやすい言葉で。（宮前町）

質問コーナー。（本梅町）

台風とか警報が発令した時は、議会は延期すべき。（本梅町）

問答内容ばかりで、結果どうなるのかが分かりにくいので、過去の議論から変わったことを遡って紹介していただきたい。（本梅町）

（本梅町）

ぜひ今後も継続していただきたい。（本梅町）

畑野町は別扱いと聞くが、市としての考えはどうか。（畑野町）

町民の意見を平素より聞いてほしい。その様な機会を作ってほしい。（東本梅町）

正しい情報提供。（東本梅町）

もっと地域に来られ、現地を見ること。（本梅町）

市民とのコーナーを新設すればよい。（宮前町）

議員の趣味等を紹介して人柄がわかれば距離が縮まるかも。（千歳町）

返礼品なしのふるさと納税のＰＲをされては。（千歳町）

地域の情報。（本梅町）

亀岡市に隣接している市町村の施策を掲載したら。（本梅町）

議会での議論の結果の改善の様子や、市民の声、評価なども紹介していただき、議会の役割、成果をもっとアピールして

いただきたい。（本梅町）

市の７０％を占めているという山林について、もっと森林作業を「持ち主が」できるような方策が必要と思います。市森林

組合の充実をして下さい。１つには、抜き木を行って、集約したら森林組合が集めに回り、いくらかでも収入につながれ

ば森林の持ち主も、森林整備に力が入るのでは。（宮前町）

ここ３、４年で車の通行量は倍増しているように思います。危険な運転者も多く、大型車も増えました。せめて、道路改修

（鳴滝の橋工事）が実行するまでは、神前を通る車を運動公園方面に向かわせるような交通規制ができないでしょうか。

（宮前町）

大阪府の隣接市町議会を参考にされたらもっとよくなる。（本梅町）

亀岡は京都ではなく、大阪に向いている。新大阪まで車で４０分で行ける。阪神高速古江Ｉ.C.から止々呂美I.C.までの延伸

を要望してほしい。（本梅町）

●掲載してほしいコーナなどご提案があれば、お書きください。

●その他、議会だよりに関して、ご意見などがあれば、お書きください。

●改善すべき点があれば、お書きください。

●市議会だよりに望むことはどのようなことですか。
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